

Στις παραπάνω εκδηλώσεις καλούνται να παρευρεθούν:

Ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Ειρηνάιος, ο Υπουργός Εσωτερικών, ο Περιφερειάρχης Κρήτης, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, οι Βουλευτές της Π.Ε. Ηρακλείου, ο Πρόεδρος και ο Εισαγγελέας Εφετών Ανατολικής Κρήτης, ο Δήμαρχος Βιάννου, ο Δήμαρχος Ιεράπετρας, οι Δήμαρχοι του Νομού, ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου, ο Αστυνομικός Διευθυντής Ηρακλείου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, οι Αντιδήμαρχοι, τα πολιτικά κόμματα, οι πρώην Υπουργοί πολιτικών και υπηρεσιακών Κυβερνήσεων Κοινοβουλευτικών Περιόδων, οι Ευρωβουλευτές και Βουλευτές, οι πρώην Νομάρχες και Δήμαρχοι Ηρακλείου, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Κρήτης, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Πρωτοδικείου, Διοικητής Δ.Υ.Πε. Κρήτης, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κρήτης, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρωτοδίκες, Πρωτοδικές Διοικητικού Πρωτοδικείου, ο Γενικός Διευθυντής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, οι Γενικοί Διευθυντές της Περιφέρειας Κρήτης, ο Διευθυντής Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου, ο Διευθυντής Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου, Προϊστάμενοι Δημοσίων Υπηρεσιών, Προϊστάμενοι Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών, Τραπεζών, Αξίωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας και του Λιμενικού Σώματος σε ενεργή υπηρεσία ή αποστρατεία με στολή κατά την ιεραρχική τάξη, ο Περιφερειάρχης Ε.Ε.Σ., Εκπρόσωποι Ενώσεων Αποστράτων Αξιωματικών του Στρατού, της Αεροπορίας, των Σωμάτων Ασφαλείας και του Λιμενικού Σώματος, Αναπηρικών και Αντιστασιακών Οργανώσεων, Εφεδροπολεμικών Οργανώσεων, Πρόξενοι, Περιφερειακοί Έφοροι Προσκόπων και Ελληνικού Οδηγισμού, Πρόεδροι Επιμελητριών, Πρόεδροι Επαγγελματικών Οργανώσεων, Πρόεδροι Ομοσπονδιών και Εργατικών Οργανώσεων, Πρόεδροι Ενώσεων Γεωργικών Συνεταιρισμών, Πρόεδροι άλλων Σωματείων και Συλλόγων, τα Μ.Μ.Ε. και ο λαός της πόλης.

«Καταστρέψετε την Επαρχία Βιάννου. Εκτελέσετε πάντα, χωρίς διαδικασία, τους άρρενες που είναι πάνω από 16 ετών και όλους που συλλαμβάνονται στην ύπαιθρο, ανεξαρτήτως φύλου και ηλικίας».

*Γερμανικά αρχεία,
13-9-1943*



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΒΙΑΝΝΟΥ

14,15,16/9/1943

Κυριακή 17.09.2017
εκδηλώσεις τιμής & μνήμης





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου, κ. Ευριπίδης Κουκιαδάκης και ο Δήμαρχος Βιάννου, κ. Μπαριτάκης Παύλος, έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν, στο χώρο του μνημείου του Ολοκαυτώματος στην περιοχή Σελί Αμιρών του Δήμου Βιάννου, την **Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2017**, για να παραστείτε στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για την **74η Επέτειο του Ολοκαυτώματος και της καταστροφής των χωριών της Βιάννου και της Ιεράπετρας**, που πραγματοποιήθηκε την 14η, 15η & 16η Σεπτεμβρίου 1943 από τα Γερμανικά Στρατεύματα Κατοχής.

Τις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης θα τιμήσει με την παρουσία του η Α.Ε. ο **Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος**.

Με τιμή

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου
Ευριπίδης Κουκιαδάκης

Ο Δήμαρχος Βιάννου
Μπαριτάκης Παύλος

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 2017

ΩΡΑ 20:30

Πανδημοτικό Ηρώο Σελί Αμιρά.

«Ωδή για τους μικρούς Ήρωες».

Θεατρικό δράμα με την ηθοποιό Ελευθερία Κόμη και συναυλία με τη Συμφωνική Ορχήστρα Νέων Κρήτης υπό τη Διεύθυνση του Μίλτου Λογιάδη, τη Νεανική Χορωδία Δήμου Ηρακλείου υπό τη Διεύθυνση του Γιάννη Ιδομενέως, καθώς και τη Νεανική Χορωδία της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου υπό τη Διεύθυνση της Λένας Χατζηγεωργίου.

Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2017

ΓΕΝΙΚΑ

Από την 8η πρωινή ώρα μέχρι τη δύση του ηλίου της 17ης Σεπτεμβρίου 2017:

Γενικός σημαϊοστολισμός των δημοσίων, δημοτικών καταστημάτων, Ν.Π.Δ.Δ., Σχολείων και Τραπεζών στα διοικητικά όρια του Δήμου Βιάννου.

ΕΙΔΙΚΑ

ΩΡΑ 8:30

Επίσημη Έπαρση της Σημαίας στο χώρο της τελετής με τη συμμετοχή τμήματος αποδόσεων τιμών της ΣΕΑΠ και της Στρατιωτικής Μπάντας της 5ης Ταξιαρχίας Πεζικού.

ΩΡΑ 10:00

Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων, προεξάρχοντας του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ.κ. Ανδρέα.

ΩΡΑ 10:30

Τελετή στο μνημείο των θυμάτων του Ολοκαυτώματος στην θέση Σελί Αμιρών.

- Επιμνημόσυνη δέηση, υπό του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ.κ. Ανδρέα.
- Ομιλία για το ιστορικό του Ολοκαυτώματος, από τον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω, κ. Πέτρο Μπλιαράκη.
- Προσκλητήριο Νεκρών.
- Κατάθεση Στεφάνου από την Α.Ε. τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Κύριο Προκόπιο Παυλόπουλο.
- Τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των νεκρών.
- Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου.
- Απόδοση του Ύμνου της Βιάννου από τη χορωδία του Δήμου Βιάννου « ΣΤΑΘΗΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ».
- Ο βουβός πεντοζάλης του πένθους από την σχολή χορού Χριστόφορου Μπριντάκη.
- Τέλος τελετής- αποχώρηση επισήμων.

ΩΡΑ 12:00

**Δημοτικό κτήριο Μουσείου Ολοκαυτώματος
Δήμου Βιάννου Σελί Αμιρών.**

Κεντρική Αίθουσα Μουσείου.

- Τελετή για την ανακήρυξη της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας Κυρίου Προκοπίου Παυλοπούλου ως επίτιμου Δημότη Δήμου Βιάννου & ως επίτιμου Προέδρου της Ενώσεως Θυμάτων Ολοκαυτώματος Δήμου Βιάννου.

